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Don scrudaitheoir

Moériomlan
na marcanna

1. Suim na n-iomlan deireadh leathanaigh Ceist Marc
Total of end-of-page totals 1

2. Mériomlan na gceisteanna nar ceadaiodh 2
Aggregate total of disallowed questions 3

3. An marc a bronnadh (1 laide 2) 4
Mark awarded (1 minus 2) 5

4. Bonas as freagairt i nGaeilge (mas cui) 6
Bonus for answering in Irish (if applicable) 7

5. Marc iomlan ma bronnadh boénas as freagairt i nGaeilge 8
(3 moide 4) 9
Total mark if a bonus is awarded for answering in Irish (3 plus 4) 10
Nota: Caithfidh an marc ar line 3 (n6 ar line 5 ma Tomlan
bronnadh bénas as freagairt i nGaeilge) a bheith ~
cothrom leis an marc sa bhosca Mdériomldn ar an script. Bonas don
Note: The mark in row 3 (or in row 5 if a bonus is awarded for Ghaeﬂge
answering in Irish) must equal the mark in the Moériomlan Moériomlan
box on the script. .
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TREORACHA AR LEITH

(1 Freagair mar seo a leanas: I—Eisteacht: Gach ceist o 1 go dti 5
san direamh
II—Cumadoireacht: (a) Ceist 6, 7 agus 8
no

(b) Ceist 9 amhdin
III—Staidéar Gineardlta: Ceist 10

(1 Irditis a dtugtar rogha iontu, cuir ciorcal thart ar an gceann atd ceart, dar leat, né tarraing
line faoi.

(1 Beidh CUIG néiméad agat i dtiis bdire chun na sé cheist tosaigh a léamh, is é sin,
na ceisteanna 1 go dti 6.

TREORACHA GINEARALTA

(1 Sula dtosaionn an scriidi, éist go ciiramach leis an triailsliocht. Mura gcloiseann tii
an taifeadadh go soiléir, labhair leis an bhfeitheoir ldithreach bonn.

(71 Eist freisin leis an ngiog rabhaidh agus le fogairt gach ceiste ar an taifeadadh.

(1 Ni miste do chuid freagrai a scriobh fad atd an taifeadadh d sheinm nd i rith
na sosanna.

(1 Scriobh do chuid freagrai go léir sna spdsanna atd ann déibh i LEABHAR SEO
NA gCEISTEANNA AGUS NA bhFREAGRAL.

1 Is cdir na leathanaigh bhdna atd i ndeireadh an leabhair a usdid
do shracobair.

(1 larr ar an bhfeitheoir pdipéar breise né ldmhscribhinn cheoil bhreise a thabhairt duit,
mds gd.

(1 Nd tabhair isteach aon phdipéar eile i halla an scridaithe.

1 Ni ceadmhach duit caint, cnagadh nd créndn a dhéanamh nd canadh nuair a bheidh
an scridu ar sitl.
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I—EISTEACHT

Ceist 1 AMHRAIN DUALGAIS 30 marc

(1 TRI shliocht a sheinnfear DHA uair.

(1 Freagair A, B, C agus D.

Sliocht 1
A (1) Ainmnigh an t-amhrdnseo. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

(i1) Luaigh gné shéiseach amhain den amhrdanseo. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (8)

Sliocht 2
B (1) Ainmnigh cumadéir an amhrdinseo. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

(i1) T4 an uigeacht ag an tus
B ilfhénach B monafénach M homafénach

(iii) Ag na focail ‘two are on my
right hand,” t4 an uigeacht

B ilfh6énach B monafénach M homafénach (8)
Sliocht 3
C (1) T4 an t-amhran san fhoirm
B ABBA B AABA B ABAA B ABAB
(ii) Sainaithin gné amhain den rithim. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (8)
D Seo sliocht as ceann amhain de na hamhrdin atéd direach cloiste agat.
) +# | | | | |
Fary = e+ —
T ] & & & | | 1, JA
! e N
Is 1 oscailt an amhrain seo 1: B ambhran 1 B amhréan 2 B ambhréan 3 (6)

(1 Beidh sos gairid ann anois chun do fhreagra a chriochnii.
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Ceist 2 SAOTHAIR DHUALGAIS 30 marc

Sliocht 1: Sliocht as Sraith Peer Gynt, a sheinnfear DHA uair.

(1 Freagair A agus B.

A (1) Isé an cumad6irnd  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ____
(i) Ainmnigh an ghluaiseacht ar baineadh an sliochtseoas._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (4)
B Is eiseamldir € Sraith Peer Gynt de cheol tuairiscidil. Minigh € sin.

(1 Cloisfidh tii anois an chéad chuid den sliocht. Td na 14 barra tosaigh clobhuailte thios.

(1 Seinnfear TRI huaire é. Freagair C agus D.

Sliocht 1, an chéad chuid

' | <
N/
TN
]
—% ]
W
]
% ]
=
]
S— ]
W

L)
NEE
o

11p 1 12 g 13 pum— 14
— e =
2] 7 [ _— — I
.J L T (74
C (1) Sainaithin an chnaguirlis a chloistear sa sliochtseo. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
(i1) Is dha ghné den tséis iad seo:
B triphléadaigh M triligh B rithim phoncaithe
B [éimeanna B mionghléas M nétai athdhéanta
ochtaigh (6)
D Is gné den sliocht iad téada maothaithe freisin.

Minigh an téarma maothaithe.
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(1 Cloisfidh tii anois an dara cuid den sliocht. Td na hocht mbarra tosaigh
clobhuailte thios.

(1 Seinnfear TRI huaire é. Freagair E.

Sliocht 1, an dara cuid

1 . 2 3 4
A3% 8 8 s |g i e
| | [ [
ANV | 1/ | | | 1/ | | |
g Y — y Y — w
X Y
5 E 5 — 7 P— e 8
5 ! P | | | | | | —
Py e Py o | . = | P | | | —
¢ ¥ ] ] r % IP r v L#';;._‘ e #‘ [ | | | I—
:; — — |
E (1) Ag X agus Y, luaigh cé acu arco (leis an mbogha) né pizzicato (stoite) a sheinntear na téaduirlisi.
) G Yy .
(i1) O bharra 8 amach cloistear. ..
B an tséis oscailte B an tséis oscailte
ar an airde chéanna ar airde nios airde
B an tséis oscailte B séis nua
ar airde nios fsle (7)

(1 Cloisfidh tii anois sliocht eile as an ngluaiseacht chéanna nach bhfuil clobhuailte anseo.

(1 Seinnfear TRI huaire é. Freagair F.

Sliocht 2

F Sa sliocht seo cloistear ... ... ...
B séis ar théada stoite |:|
B veidhlini agus dordveidhil in aithris
B corda marthanachta |:|
B seichimh |:|

Cuir isteach uimhreacha sna boscai chun an t-ord ina dtarlaionn siad a chur in 1dl.
T4 uimhir 1 curtha isteach duit. (6)

(1 Beidh sos gairid ann anois chun do fhreagra a chriochnii.
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Ceist 3 CEOL GAELACH 40 marc

(71 TRI shliocht a sheinnfear DHA uair.

(1 Freagair A, B agus C.

Sliocht 1
A (1) Is € atd anseo nd meascdn den stil thraidisitnta agus...
B snagcheol B ceol B ceol tuaithe M rac-cheol
clasaiceach

(ii) Sainaithin dha uirlis thraidisitinta a chloistear sa sliocht seo.

____________________________________ (12)
Sliocht 2
B (i) Ainmnigh an uirlis a seinntear an tséis uirthi sa sliochtseo. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

(i) Sainaithin dha ghné thraidisitnta den cheolchasadh seo.

1 _

2 o (9)
Sliocht 3
C (i) Ainmnigh an cinedl rince seo. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

(i1) Is € an t-amchomhartha na...

(iii) Is barra tipicitil den rithim € seo:

" LJidddl " s J

o JT13173073 « JJJ T (9)
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(1 Freagair D. (Nil aon cheol ar an taifeadadh anseo.)

(1) Sainaithin ceithre chineal dhifritila d’amhrain tire Ghaelacha.

(ii) Luaigh amhrén tire Gaelach amhain a ndearna tu staidéar air. (N4 hainmnigh d’amhran
dualgais anseo.) Scriobh cuntas gairid ar an amhrén sin.

Ainm an amhrain:

Cursios:

(1 Beidh sos ann anois chun do fhreagra a chriochni.
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Ceist 4 DEACHTU 40 marc

(1 Mir CEITHRE BHARRA a sheinnfear CUIG uaire ar an bpiand.

("1 Beidh sos oirivinach ann i ndiaidh gach seanma.

(1 Seinnfear an gléasndta agus an corda tonach roimh gach seinm.

1 Cloisfidh tiian chuisle ar an méadrandom roimhan chéad dd sheinm agus lena linn amhdin.
(1 Chun cabhrii leat, tugtar na chéad chiiig néta tosaigh.

(1 Freagair A, B agus C.

A Cuir isteach na 10 NOTA SEISE at ar iarraidh. (20)
B Scriobh an PATRUN RITHIME. (16)
C Cuir isteach na BARRALINTE. (4)

(1 Bain iisdid as ceann amhain de na tri rogha seo thios:

I: Cliathnodaireacht

II: Sélfa tonach [d6 = D]

III: Comhcheangal de shlatnodaireacht (n6 de nodaireacht eile) agus sélfa tonach

(1 Beidh sos fada ann anois chun do fhreagra a chriochnii.
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Sracobair
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Ceist 5 AMHRAIN AGUS SAOTHAIR A ROGHNAIODH 40 marc

Gluaiseachtai Rince

(1 Freagair A agus B. (Nil aon cheol ar an taifeadadh do na codanna seo.)

Ainmnigh do SHAOTHAR ROGHNAITHE sa chatagéir seo agus an CUMADOIR.

(NA hainmnigh aon cheann de do shaothair dhualgais, is iad sin, Coinséarto Bhrandenburg

Uimh 5, Sraith Peer Gynt nd ‘Hoedown’ anseo.)

(1) Saothar roghnaithe:

(i1) Cumadaddir:

Luaigh gné cheoil amhain de do shaothar roghnaithe agus déan cur sios uirthi.

(1 Cloisfidh tii anois sliocht as saothar ndr chuala tii cheana, b’fhéidir.
(1 Seinnfear TRI huaire é.

(1 Freagair C agus D.

Sliocht 1

Ainmnigh an uirlis a seinntear an tséis oscailte uirthi.

(i) Is € atd sa phatrdn rithime athdhéanta sa tionlacan nA...

i) )
i) )
"iNJ) MM D
"t

(i1) Is € a thugtar ar an gcinedl rithime athdhéanta sin na...

B airpéitse B ostinato B ritornello B dordin

Lch 10 de 23

(6)



(1 Cloisfidh tii anois an dara sliocht as an saothar céanna.

(1 Seinnfear TRI huaire é.

(1 Freagair E.
Sliocht 2
E Luaigh dha ghné nua den tionlacan anseo.
1 _
2 o _________________ (8)

(1 Cloisfidh ti anois an triii sliocht as an saothar céanna.

(1 Seinnfear TRI huaire é.

(1 Freagair F.
Sliocht 3
F Cloisimid an bhunséis den uair dheireanach. Luaigh tri athrd a tharlaionn sa sliocht seo.
1 _ o _____________
2 o ________________
3

("1 Beidh sos fada ann anois chun do fhreagra a chriochnii.
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Sracobair
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II—CUMADOIREACHT

Ceist 6 TRICHORDAI 20 marc

71 An véarsa thios a sheinntear UAIR AMHAIN.
(71 Is é seo an dréacht deireanach a chloisfidh ti ar an taifeadadh.

(1 Freagair A, B, C agus D.

Early One Morning
L. X Traidisiunta
Séimh —
1A 2 3 4
|7 AT) ) E—
= | —
g e
5 0 6 7 3
G . t
I—
9 A e 10 11 12
|7 A |
—
Yy,
139 J— 14 15 16
|
£
A Cad iad LITIR-AINMNEACHA
na dtri néta ag X (barra 2)?... ... _ _ _ _ (6)
B Déanann na noétai seo trichorda. ..
B G mion B C mér B A mion B F moér (4)
C Is € ata sa trichorda seo ata clébhuailte ar an DORDchliath na
PE==RE = =
D Roghnaigh ceann amhdin de na barraf seo a leanas a n-oirfeadh an trichorda seo don tséis ann.
B barra 4 B barra 7 B barra 10 B barra 14 (5)
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Ceist 7 SEISEANNA 35 marc

(71 Freagair CEANN AMHAIN diobh seo a leanas: A né B né C

A MIR A CHUR LE TEACS A THUGTAR
1 Seo a leanas ceithre line as Nach iontach go 1éir
A Dhia mhoéir ’ta os mo chionn,
O déan do nead im chrof;
Chum ti m’anam is mo chorp;

Mo bhuiochas leat de shior;
Sedn Mac Fheorais

(1 Cuireadh ceol leis an gcéad dd line thios.

(1 Cum mir CEITHRE BHARRA de do chuid féin chun an tséis a chriochnii. Biodh do mhir
fhreagrach éagsiiil leis an mir oscailte.

("1 Bain usdid as na treoirlinte seo a leanas:

1 Scriobh patrin RITHIME a d’oirfeadh do na focail eile sa véarsa.
2 Cuir isteach nétai SEISE i ngléas G a bheadh oiritnach don rithim sin. (27)
3 Criochnaigh ar an nGLEASNOTA, is € sin, DO. (4)
4 Cuir isteach na focail n6 na siollai faoi na notai cearta. (4)
M A
A " ear | lleg;ro) y i - %
?j;, oo p F — L . z
Z ‘
A Dhi - a mhoir ’ta os mo_ chionn, O déan do_ nead im  chroi;
Rithim
(1]
L L]
Séis
N #
’](l [.d
e
KV
o
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2z

NO

B MiR A CHUR LE hOSCAILT A THUGTAR

(1 Déan staidéar ar an oscailt seo.
Rithim

: |
|
Séis
Luas meanach (Moderato)
N_|
R - N
L — ®
D)
(1 Anois criochnaigh an tséis seo thuas mar seo a leanas:
1 Cuir TRI bharra leis an bpatrin rithime a thugtar.
2 Cum SEIS i ngléas B maol don rithim sin. (27)
3 Criochnaigh ar an nGLEASNOTA, is € sin, DO. (4)
4 Cuir isteach MIRIU oiritnach. (4)
NO

C MIR FHREAGRACH

(1 Déan staidéar ar an mir oscailte ceithre bharra seo.

Ar luas sinil (Andante)

>

#
#

Dy, N

Rithim

Séis

H #
#

AN

(1 Anois cum mir fhreagrach thuas chun an tséis seo a chriochnii.
Biodh do mhir fhreagrach éagstil leis an mir oscailte, mar seo a leanas:

1 Scriobh patrin rithime CEITHRE BHARRA.

2 Cum SEIS i ngléas G don rithim sin. (27)
3 Criochnaigh ar an nGLEASNOTA, is € sin, DO. (4)
4 Cuir isteach MIRIU oiritnach. (4)
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Ceist 8 REIMNIU CORDAIJ 45 marc

(1 Freagair CEANN AMHAIN diobh seo a leanas: A né B né C.

A SEISNOTAI AGUS DORDNOTAI AG DUNTAI DO MHEARCHLAR

(1 Déan staidéar ar an dréacht neamhiomldn seo a leanas agus ansin freagair na
ceisteanna thios.

{ {
Meanach (Moderato) J J J J
) | |
| |
6% . . -
Q) d d f
Pz =
X Y
I
4] | o
#{I : . % %
@ J | | | ] ’I
Py, — ‘ 4
) £
) i s
z
(71 Cuir isteach séisndtai agus dordndtai chun iad seo a dhéanamh.
1 Ag X, dinadh BRISTE (V—vi) (12)
2 Ag Y, dinadh NEAMHFHOIRFE (IV—V) (12)
3 Ag Z, dinadh FOIRFE agus a réamhchorda (ii—V—I) (21)
NO

B CORDAI AG DUNTAI DO CHOR SATD

(1 Déan staidéar ar an dréacht neamhiomldn seo a leanas agus ansin freagair na
ceisteanna thios.

Ar luas sitil (Andante) [ J J J J
e — S
Q) v
) 9 - —
L = r
R |
x
X Y
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p—
| | ’%
D),
9 - -
N
y4
(1 Cuir isteach pdirteanna le haghaidh tri ghuth né ceithre ghuth, de réir mar is cui, chun
iad seo a leanas a dhéanamh:
1 Ag X, dinadh TANAISTEACH (IV—I) (12)
2 Ag Y, dinadh BRISTE (V—vi) (12)
3 Ag Z, dunadh FOIRFE agus a réamhchorda (IV—V—I) (21)
NO

C CORDAI TACA

("1 Déan staidéar ar an bhfonn seo a leanas. Td sé i gceist go mbeidh tionlacan cordiiil ag gabhdil leis.

The West Wind

Traidisitinta
D
) #
=g
o
e) /
04
# _LUIJII | ]
\, I T
o
) #
A .
[ £ YL J/
ANV J/ ]
e 4
04
A 1
) ‘ ]
& : 4
v
(1 Cuireann an chéad siombail taobh thuas den cheol an corda D in iil.
(71 Anois lion isteach na naoi mbosca eile mar seo a leanas:
1 Roghnaigh siombail oiritinach mar chorda taca i ngach bosca. (5x9=45)
2 NA bain tsdid as uimhreacha Romhnacha (mar shampla, I, i1, IV, etc.)
3 NA biodh an tsiombail chéanna ann dha uair as a chéile.
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Ceist 9 SAORCHUMADOIREACHT 100 marc

NB: Ni bhaineann an cheist seo ach le hiarrthéiri nach roghnaionn ceist 6 na ceist 7
na ceist 8.

(1 Freagair A né B.

A 1 Cuir buncheol de do chuid féin le ceann amhain de na véarsai (i) n6 (ii) no (iii) thios.
Scriobh do ghuth (n6 do ghuthanna) agus d’uirlis (n6 d’uirlisi) tionlacain de
do rogha féin.

3 Ainmnigh na guthanna agus na huirlisi sin ar an scor. (100)
NO
B 1 Cum dréacht gairid a léireoidh atmaisféar ceann amhéin de na véarsai thios.
Ainmnigh an uirlis (n6 na huirlisi) a roghnaionn td ar an scor. (100)

(1) The Pobble who has no toes
The Pobble who has no toes
Had once as many as we;
When they said, ‘Someday you may lose them all,’
He replied, ‘Fish fiddle dee dee!”
Edward Lear

(i1) The Arbour
I’1l rest me in this sheltered bower,
And look upon the clear blue sky
That smiles upon me through the trees
Which stand so thick clustering by.
Anne Bronté

(iii)  Faoiseamh a Gheobhadsa
Faoiseamh a gheobhadsa
Seal beag gairid
I measc mo dhaoine
Ar oilean mara,
Ag siul cois cladaigh
Maidin is trathnéna
O Luan go hAoine
Thiar ag baile.
Mdirtin O Diredin
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III—STAIDEAR GINEARALTA

Ceist 10 20 marc

(1 Freagair A, B agus C.

(1 NA biodh dréachtai as d’amhrdin dualgais, as do shaothair dhualgais nd as
an gceol Gaelach anseo.

A Ainmnigh do staidéar ginearalta.

Cén chatagd6ir a mbaineann sé 1€i?

B Luaigh teidil dha dhréacht ceoil faoin gceannteideal seo mar aon leis na cumaddir{
no6 na hoirfidigh.

u Tedea: _ _ _ _
Cumadoir:

no

oirfideach: (4)

(i1)) Teideal:

Cumadoir: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _______

no

oirfideach: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ___ ___ (4)
C T4 td le caint a dhéanamh faoi do staidéar gineardlta mar chuid de thionscadal i do rang ceoil.

Ainmnigh tri ghné cheoil a bheadh san direamh agat, agus déan cur sios orthu.

Gné cheoil 1:

Cursios:
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Gné cheoil 2:

Cur sios:

Gné cheoil 3:

Cur sios:
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Sracobair
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Leathanach ban




